

安全データシート（SDS）の一部訂正について

安全データシート（SDS）の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、当社ウェブサイト上の安全データシート（SDS）のPDFファイルにつきましては、訂正済みの資料を掲載しております。

記

[各シートの11.有害性情報]

発行整理番号	修正箇所	訂正前	訂正後
SDS001 改訂 1	B 特定標的臓器毒性 (単回ばく露)	区分 2 *3 (呼吸器)	区分 2 *2 (呼吸器)
SDS001 改訂 1 SDS002 改訂 1 SDS003 改訂 1 SDS004 改訂 1 SDS005 改訂 1 SDS006 改訂 1	Mn 皮膚感作性	-	区分に該当しない
SDS001 改訂 1 SDS002 改訂 1 SDS003 改訂 1 SDS004 改訂 1 SDS005 改訂 1 SDS006 改訂 1	Mn 発がん性	区分に該当しない	-
SDS003 改訂 1 SDS004 改訂 1 SDS005 改訂 1 SDS006 改訂 1	Mn 特定標的臓器毒性 (単回ばく露)	区分に該当しない	-

*2 製品の当該成分の含有量は、JIS Z 7252 による製品(混合物)の分類閾値(10%)未満である。

*3 製品の当該成分の含有量は、JIS Z 7252 による製品(混合物)の分類閾値(1.0%)未満である。

表中の「-」は「分類できない」を意味する。

以上